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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Συμμετοχή του Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ στο Δίκτυο Σχολείων για υποστήριξη της 

εφαρμογής της Αντιρατσιστικής Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας.  

Το σχολείο μας δίνει ιδιαίτερη σημασία στη δημιουργία και ενίσχυση μιας σύγχρονης, δημοκρατικής και 

αντιρατσιστικής σχολικής κουλτούρας, η οποία βασίζεται στον σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της 

διαφορετικότητας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ανεξαρτήτως εθνικής, πολιτισμικής, θρησκευτικής ή 

κοινωνικής προέλευσης, φύλου, γλώσσας ή άλλων χαρακτηριστικών.  

Στο πλαίσιο αυτό εφαρμόζεται, με οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), 

οργανωμένη αντιρατσιστική πολιτική που περιλαμβάνει προληπτικές και παρεμβατικές δράσεις, 

εκπαιδευτικά προγράμματα ευαισθητοποίησης, καλλιέργεια ενσυναίσθησης και συνεργασίας, καθώς και 

σαφείς διαδικασίες αντιμετώπισης περιστατικών διακρίσεων ή αποκλεισμού. Στόχος μας είναι η 

διαμόρφωση ενός ασφαλούς, συμπεριληπτικού και υποστηρικτικού σχολικού περιβάλλοντος, στο οποίο 

κάθε παιδί να αισθάνεται αποδεκτό, ισότιμο και ικανό να αναπτύξει πλήρως τις ικανότητές του, με τη 

συνεργασία και τη στήριξη ολόκληρης της σχολικής κοινότητας και της οικογένειας. 

Από τη φετινή σχολική χρονιά συμμετέχουμε στο Δίκτυο σχολείων για υποστήριξη της εφαρμογής της 

Αντιρατσιστικής Πολιτικής του ΥΠΑΝ, για επιμόρφωση, αναστοχασμό και αποτελεσματικότερη εφαρμογή 

της αντιρατσιστικής πολιτικής. Για ενίσχυση αυτής της προσπάθειας, αποστέλλεται σε όλες τις οικογένειες 

σχετικό τρίπτυχο επεξήγησης του Κώδικα Συμπεριφοράς κατά του Ρατσισμού και των Διακρίσεων, το οποίο 

προτρέπεστε να μελετήσετε μαζί με τα παιδιά σας, ώστε με τη δική σας συνεργασία να πετύχουμε την 

εξάλειψη ρατσιστικών περιστατικών και την εμπέδωση κουλτούρας σεβασμού, αποδοχής και αλληλεγγύης. 

 

Με εκτίμηση, 

Η Διεύθυνση του Σχολείου 
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